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PREDSTAVITEV PODJETJA 
 
IRECOOP VENETO je Regionalni inštitut za izobraževanje in študije sodelovanja, 
ustanovljen s straniZdružene konfederacije v Benečiji (orig. Confederazione 
Cooperativo di Veneto), v kateri je več kot 1.300 združenih podjetij, 250.000 
delničarjev in 22.000 zaposlenih na področju kmetijstva, industrije in storitev. 
IRECOOP VENETO je institucija za usposabljanje 47 združenih kreditnih bank (orig. 
Federazione Banche diCredito Cooperativo), ki delujejo v različnih provincah regije. 
IRECOOP VENETO izvaja programe usposabljanja za brezposelne osebe ter poklicna 
in prekvalifikacijska usposabljanja za zaposlene v malih in srednjih podjetjih v 
Beneški regiji. Za kar 90% omenjenih aktivnosti jim uspe pridobiti financiranje na 
regionalnem, nacionalnem ali evropskem nivoju. 
IRECOOP VENETO je lastnik certifikata UNI EN ISO 9001 in akreditacije beneške 
regije in sodeluje z regionalnimi javnimi in lokalnimi telesi kot tudi z drugimi 
privatnimi organizacijami. 
 
 

IRECOOP VENETO- izkušnje na področju usposabljanja 
 
Rezultati delovanja na področju usposabljanja tako za brezposelne osebe kot tudi za 
zaposlene v podjetjih so pokazali, da so ciljne skupine usposabljanj dosegle potreben 
know-how na področju analize in prepoznavanja potreb v gospodarski, industrijski in 
storitveni ponudbi. 
Kvaliteto ponujenih storitev zagotavljajo z ustrezno izbiro predavateljev, določitvijo 
natančnega programa usposabljanj in s prevzemanjem odgovornosti za vse 
organizacijske aktivnosti. 
Usposabljanja omogočajo na celotnem območju Beneške regije preko projektno 
vzpostavljene regionale mreže, ki je na podlagi smernic s strani centralne službe v 
Padovi odgovorna za usklajevanje organizacijskih aktivnosti. 
 
 

IRECOOP VENETO- glavne aktivnosti 
 
Usposabljanje. 
- Za delo: s pomočjo evropskega, nacionalnega in regionalnega financiranja 
načrtujejo in izvajajo brezplačne tečaje za mlade iskalce prve zaposlitve, ženske, 
težko zaposljive, prehodne ali začasno brezposelne osebe in za tiste, ki si želijo vrniti 
nazaj na trg delovne sile. 
Glavni namen je združitev šolskih in specifičnih znanj na različnih področjih trga 
dela. Tečaji 
vsebujejo tako tehnična kot praktična znanja na različnih zahtevnostnih stopnjah. 
- Ob delu: promovirajo programe usposabljanja za osvežitev in dopolnitev znanj 
zaposlenih, 
delničarjev in managerjev na področju industrije, kmetijstva, storitev in bančništva. 
Organizirajo tudi delavnice in srečanja z namenom izboljšanja znanja direktorjev, 
vodij in članov nadzornih svetov. 
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- Specialistično usposabljanje: načrtujejo in organizirajo usposabljanja po naročilu 
določenih korporacij ali podjetij. Namen ponudbe je zadostiti specifičnim potrebam 
podjetij pri razvoju človeških virov, ki so vpleteni v inovacijske procese in procese 
reorganizacije podjetja. 
 
Svetovanje. 
- Ustanovitev podjetja: ponujajo svetovanje na področju ustanavljanja podjetij. Ta 
aktivnost temelji na metodologiji, ki pospešuje podjetniški razvoj skozi aktivnosti 
usposabljanja in razvija dobre prakse v pomoč novim podjetnikom. 
- Svetovanje organizacijam: storitve ponujajo svetovalci specialisti v primeru 
reorganizacije podjetja s pomočjo sistema akcijskega učenja (action learning 
system). Namen je povečanje znanja zaposlenih na podroju človeških virov za čim 
bolj učinkovito obvladovanje svojih vlog v podjetju. 
 
 

AKTIVNOSTI, IZVEDENE S POMOČJO FINANCIRANJA EVROPSKE UNIJE 
 
V okviru EU projektov IRECOOP VENETO pospešuje in samostojno izvaja vse potrebne 
stopnje na poti do uspešne prijave projektnega predloga - spremljanje pozivov za 
prijavo projektov v uradem časopisu Evropske unije, priprava projektnega predloga in 
finančnega načrta in izvedba administrativnih postopkov za odobritev in uspešno 
realizacijo projekta. 
 
 
Poglej tudi: “Seznam projektov, financiranih s strani Evropske Unije”. 


